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AgLS  in-state
1

608 594 503 402 99 2 0 474 80 61 18 1 0 8 37 35 583 9 2

  Percent Respondents
7 97.7% 84.7% 79.9% 19.7% 0.4% 0.0% 94.2% 13.5% 76.3% 22.5% 1.3% 0.0% 10.0% 46.3% 43.8% 98.1% 1.5% 0.3%

AgLS  out-of-state 139 134 94 34 58 2 0 87 35 16 19 0 0 6 14 15 129 5 0

  Percent Respondents 96.4% 70.1% 36.2% 61.7% 2.1% 0.0% 92.6% 26.1% 45.7% 54.3% 0.0% 0.0% 17.1% 40.0% 42.9% 96.3% 3.7% 0.0%

AgLS  international 9 8 4 3 0 1 0 4 4 2 1 1 0 0 4 0 8 0 0

  Percent Respondents 88.9% 50.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

 AgLS Sub-Total 756 736 601 439 157 5 0 565 119 79 38 2 0 14 55 50 720 14 2

  Percent Respondents 97.4% 81.7% 73.0% 26.1% 0.8% 0.0% 94.0% 16.2% 66.4% 31.9% 1.7% 0.0% 11.8% 46.2% 42.0% 97.8% 1.9% 0.3%

Business  in-state 561 526 463 289 119 1 54 435 35 29 5 1 0 9 25 1 498 22 6

  Percent Respondents 93.8% 88.0% 62.4% 25.7% 0.2% 11.7% 94.0% 6.7% 82.9% 14.3% 2.9% 0.0% 25.7% 71.4% 2.9% 94.7% 4.2% 1.1%

Business  out-of-state 152 140 123 26 81 4 12 116 12 5 5 0 2 0 9 3 135 4 1

  Percent Respondents 92.1% 87.9% 21.1% 65.9% 3.3% 9.8% 94.3% 8.6% 41.7% 41.7% 0.0% 16.7% 0.0% 75.0% 25.0% 96.4% 2.9% 0.7%

Business  international 96 64 27 3 10 11 3 26 35 7 16 1 11 0 34 1 62 2 0

  Percent Respondents 66.7% 42.2% 11.1% 37.0% 40.7% 11.1% 96.3% 54.7% 20.0% 45.7% 2.9% 31.4% 0.0% 97.1% 2.9% 96.9% 3.1% 0.0%

Business Sub-Total 809 730 613 318 210 16 69 577 82 41 26 2 13 9 68 5 695 28 7

  Percent Respondents 90.2% 84.0% 51.9% 34.3% 2.6% 11.3% 94.1% 11.2% 50.0% 31.7% 2.4% 15.9% 11.0% 82.9% 6.1% 95.2% 3.8% 1.0%

Design  in-state 227 184 152 96 51 0 5 144 19 15 3 1 0 2 17 0 171 13 0

  Percent Respondents 81.1% 82.6% 63.2% 33.6% 0.0% 3.3% 94.7% 10.3% 78.9% 15.8% 5.3% 0.0% 10.5% 89.5% 0.0% 92.9% 7.1% 0.0%

Design  out-of-state 81 70 57 11 45 0 1 53 11 7 4 0 0 1 10 0 68 2 0

  Percent Respondents 86.4% 81.4% 19.3% 78.9% 0.0% 1.8% 93.0% 15.7% 63.6% 36.4% 0.0% 0.0% 9.1% 90.9% 0.0% 97.1% 2.9% 0.0%

Design international 20 15 5 1 3 1 0 5 10 2 8 0 0 0 10 0 15 0 0

  Percent Respondents 75.0% 33.3% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 100.0% 66.7% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

Design Sub-Total 328 269 214 108 99 1 6 202 40 24 15 1 0 3 37 0 254 15 0

  Percent Respondents 82.0% 79.6% 50.5% 46.3% 0.5% 2.8% 94.4% 14.9% 60.0% 37.5% 2.5% 0.0% 7.5% 92.5% 0.0% 94.4% 5.6% 0.0%

Engineering  in-state 501 430 355 142 180 0 33 345 58 39 12 1 6 1 51 6 413 17 0

  Percent Respondents 85.8% 82.6% 40.0% 50.7% 0.0% 9.3% 97.2% 13.5% 67.2% 20.7% 1.7% 10.3% 1.7% 87.9% 10.3% 96.0% 4.0% 0.0%

Engineering  out-of-state 286 232 183 23 128 0 32 180 37 19 12 0 6 1 31 5 220 12 0

  Percent Respondents 81.1% 78.9% 12.6% 69.9% 0.0% 17.5% 98.4% 15.9% 51.4% 32.4% 0.0% 16.2% 2.7% 83.8% 13.5% 94.8% 5.2% 0.0%

Engineering  international 92 59 15 5 4 1 5 15 43 24 12 0 7 0 40 3 58 1 0

  Percent Respondents 64.1% 25.4% 33.3% 26.7% 6.7% 33.3% 100.0% 72.9% 55.8% 27.9% 0.0% 16.3% 0.0% 93.0% 7.0% 98.3% 1.7% 0.0%

Engr  Sub-total 879 721 553 170 312 1 70 540 138 82 36 1 19 2 122 14 691 30 0

  Percent Respondents 82.0% 76.7% 30.7% 56.4% 0.2% 12.7% 97.6% 19.1% 59.4% 26.1% 0.7% 13.8% 1.4% 88.4% 10.1% 95.8% 4.2% 0.0%

Human Sciences in-state 605 545 392 301 76 5 10 378 120 87 32 0 1 52 27 41 512 27 6

  Percent Respondents 90.1% 71.9% 76.8% 19.4% 1.3% 2.6% 96.4% 22.0% 72.5% 26.7% 0.0% 0.8% 43.3% 22.5% 34.2% 93.9% 5.0% 1.1%

Human Sciences out-of-state 143 132 91 31 58 1 1 84 31 6 24 0 1 9 15 7 122 9 1

  Percent Respondents 92.3% 68.9% 34.1% 63.7% 1.1% 1.1% 92.3% 23.5% 19.4% 77.4% 0.0% 3.2% 29.0% 48.4% 22.6% 92.4% 6.8% 0.8%

Human Sciences international 16 12 5 2 0 3 0 5 5 1 3 1 0 0 5 0 10 2 0

  Percent Respondents 75.0% 41.7% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 100.0% 41.7% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0%

Human Sciences Sub-total 764 689 488 334 134 9 11 467 156 94 59 1 2 61 47 48 644 38 7

  Percent Respondents 90.2% 70.8% 68.4% 27.5% 1.8% 2.3% 95.7% 22.6% 60.3% 37.8% 0.6% 1.3% 39.1% 30.1% 30.8% 93.5% 5.5% 1.0%
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LAS  in-state 954 816 522 372 103 9 38 449 213 122 75 4 12 31 145 37 735 79 2

  Percent Respondents 85.5% 64.0% 71.3% 19.7% 1.7% 7.3% 86.0% 26.1% 57.3% 35.2% 1.9% 5.6% 14.6% 68.1% 17.4% 90.1% 9.7% 0.2%

LAS  out-of-state 265 222 127 33 76 2 16 113 79 22 50 3 4 15 46 18 206 16 0

  Percent Respondents 83.8% 57.2% 26.0% 59.8% 1.6% 12.6% 89.0% 35.6% 27.8% 63.3% 3.8% 5.1% 19.0% 58.2% 22.8% 92.8% 7.2% 0.0%

LAS international 55 44 15 3 4 6 2 14 24 7 13 1 3 1 23 0 39 4 1

  Percent Respondents 80.0% 34.1% 20.0% 26.7% 40.0% 13.3% 93.3% 54.5% 29.2% 54.2% 4.2% 12.5% 4.2% 95.8% 0.0% 88.6% 9.1% 2.3%

LAS  Sub-total 1,274 1,082 664 408 183 17 56 576 316 151 138 8 19 47 214 55 980 99 3

  Percent Respondents 84.9% 61.4% 61.4% 27.6% 2.6% 8.4% 86.7% 29.2% 47.8% 43.7% 2.5% 6.0% 14.9% 67.7% 17.4% 90.6% 9.1% 0.3%

Total in-state   3,456 3,095 2,387 1,602 628 17 140 2,225 525 353 145 8 19 103 302 120 2,912 167 16

  Percent Respondents 89.6% 77.1% 67.1% 26.3% 0.7% 5.9% 93.2% 17.0% 67.2% 27.6% 1.5% 3.6% 19.6% 57.5% 22.9% 94.1% 5.4% 0.5%

Total out-of-state 1,066 930 675 158 446 9 62 633 205 75 114 3 13 32 125 48 880 48 2

  Percent Respondents 87.2% 72.6% 23.4% 66.1% 1.3% 9.2% 93.8% 22.0% 36.6% 55.6% 1.5% 6.3% 15.6% 61.0% 23.4% 94.6% 5.2% 0.2%

Total international      288 202 71 17 21 23 10 69 121 43 53 4 21 1 116 4 192 9 1

  Percent Respondents 70.1% 35.1% 23.9% 29.6% 32.4% 14.1% 97.2% 59.9% 35.5% 43.8% 3.3% 17.4% 0.8% 95.9% 3.3% 95.0% 4.5% 0.5%

TOTAL   4,810 4,227 3,133 1,777 1,095 49 212 2,927 851 471 312 15 53 136 543 172 3,984 224 19

  Percent Respondents 87.9% 74.1% 56.7% 35.0% 1.6% 6.8% 93.4% 20.1% 55.3% 36.7% 1.8% 6.2% 16.0% 63.8% 20.2% 94.3% 5.3% 0.4%

3
 Employed graduates securing professional or major-related employment (percentage based only on respondents)

4
 Graduates responding to survey who were pursuing further education (percentage based only on respondents)

5
 Graduates responding to survey who were either employed or pursuring further education (percentage based only on respondents)

6
 Graduates responding to survey who were still seeking major-related positions  (percentage based only on respondents)

7
 Percentages under categories of location and type are based on those 'employed' or continuing for 'furher education' 

2
 Graduates responding to survey who had obtained full or part-time/temporary positions  (percentage based only on respondents)
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Employment Further Education

Summary of graduates' first destinations.  Information collected by college career services offices via follow-up surveys conducted within 6 months of graduation
1
 In-state, out-of-state, and international categories based on residency status while student


